

全市募集发布10000个就业见习岗位

我市启动2024年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动

早报8月6日讯 我市于近日全面启动2024年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动。行动聚焦2024届离校未就业高校毕业生、登记失业青年的求职关切,以“助力攻坚 就创青春”为主题,采取8项举措,集中提供招聘对接、困难帮扶、能力提升、权益维护等就业服务,帮助有就业意愿的未就业毕业生和登记失业青年尽早实现就业或参加到就业准备活动中。

深入开展实名服务。建立健全实名台账,开放线上线下求助渠道,线上登录未就业毕业生求职登记小程序进行就业需求登记,线下在户籍地、常住地、求职地均可进行失业登记或求职登记。全市各级公共就业服务机构根据登记的实名信息,通过入户走访、电话寻访、信息比对,全面开展底数摸排和就业服务,为有就业需求的毕业生提供1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推介、1次技能培训或就业见习机会。

及时公开服务清单。持续加大高校毕业生等青年就业创业政策宣传力度、解读深度和覆盖广度,定期开展政策宣讲专题活动。发布公共就业服务机构、

就业政策、就业服务“三项清单”,重点公布未就业毕业生求职登记小程序、失业登记全国统一服务平台等求助途径,公开公共招聘网站等招聘渠道,亮出公共就业人才服务、档案管理服务等机构目录,发布就业创业、人才引进、档案接收等服务内容,提升公共就业服务可及性、便利性。

着力提升服务体验。持续推动“高效办成一件事”,通过设立高校毕业生服务专区,优化高校毕业生就业政策经办服务。推动高校毕业生就业服务“打包办”,公开办理流程,明确办理时限,提高服务效率,力争实现档案转递、补贴申领、落户手续等服务一体办。积极推动就业服务下沉基层,依托“就享家”乐业服务站等平台,建立青年就业服务窗口,提高未就业毕业生对就业服务的感知度。

加密开展招聘活动。深入推进高校毕业生就业服务系列专项活动,接续举办百日千万网络招聘、大中城市联合招聘、“百县联百校”“百企联百校”、人力资源市场高校毕业生就业服务周等就业专项活动,打造公共就业服务活动矩阵。

加密线上线下公开招聘,创新“星光招聘夜市”模式,丰富行业企业专场招聘,推行直播带岗特色招聘,将招聘活动开到社区、园区、活动区,搬进夜市、集市、商超等,实现周周有招聘、时时有岗位。

加力促进技能提升。对有培训意愿的毕业年度高校毕业生开展职业技能培训并落实职业培训补贴。聚焦大数据、人工智能、智能制造等领域,开发实用性较强的培训项目和课程,增强青年群体适应产业发展、岗位需求和基层就业的能力。结合未就业毕业生意愿,有针对性开展创业意识、创业能力、网络创业等培训,加强创业项目指导。鼓励企业对新招用的毕业年度毕业生等青年开展新型学徒制培训,通过校企双师带徒、工学交替,培养适合企业发展和岗位需要的高技能人才。

积极增强就业能力。实施就业见习万岗募集计划,鼓励离校2年内未就业高校毕业生及16—24岁登记失业青年参加就业见习、进行岗位锻炼、提高适岗本领。全市募集发布10000个就业见习岗位,重点面向先进制造业、绿色产业、数字经济等新兴产业募集见习岗位。对

吸纳开展就业见习的见习基地,按规定给予就业见习补贴。开展“青雁归巢”“高校学子看家乡”专项活动,组织未就业毕业生“进企业、进园区、进医院、进展馆、进社区”实训体验。开展大学生求职能力提升行动,引导毕业生树立正确就业观,做好就业准备。

精准实施困难帮扶。将脱贫家庭毕业生、残疾毕业生、长期失业青年和一次性求职补贴发放对象纳入帮扶台账,制定“一人一策”精准帮扶计划,推进实施分层分类就业帮扶。积极开展服务对接,优先提供职业指导、岗位推介、培训见习,提供更多高质量、稳定性强的就业岗位。通过“就享家”乐业服务站、政府购买服务等方式,为长期失业青年提供实践引导、职业指导、就业援助,激发就业内生动力。

强化保障就业权益。加强人力资源市场秩序监管,坚决纠正户籍、性别、学历等就业歧视,坚决查处黑中介、假招聘等侵害求职者人身财产权益的违法违规行为。加强侵权典型案例警示教育,发布黑中介、传销、借贷等招聘求职陷阱提示,加大防电信诈骗宣传,帮助毕业生提升防范就业风险意识。(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

融合集体智慧 诊疗“量体裁衣”

城阳区人民医院联合“国家队”成立肿瘤MDT综合治疗门诊

早报8月6日讯 8月4日上午,青岛市城阳区人民医院邀请北医三院肿瘤放疗科徐飞教授、肿瘤化疗科肖宇教授和病理科杨邵敏教授来院进行医院肿瘤MDT综合治疗会议,此次会议的召开标志着青岛市首家联合“国家队”肿瘤MDT综合治疗门诊正式开诊。

会上,三位北医三院专家与城阳区人民医院肿瘤科、消化内科、肝胆外科、胸心血管外科、普外科(胃肠及疝外科)、医学影像科、检验科等相关临床医技科室负责人一起,为在院的3位肿瘤初筛阳性患者、6位既往外治疗后复发的患者以及全国各地线上的多名肿瘤患者进行了MDT多学科病例讨论。专家们针对患者们的不同病情,集思广益,制订了针对性、个体化的诊疗方案,提高了患者治疗的精



专家在肿瘤MDT综合治疗门诊集思广益。

准度和精细度,就诊患者和家属表示满意。市南区一名慕名而来的患者表示,在青岛本地足不出户就能得到国内一流肿瘤专家的治疗指导非常高兴,也增加了对抗病魔的信心。

青岛市城阳区人民医院肿瘤MDT综合治疗门诊启用后,医院将不定期邀请北医三院肿瘤化放疗科、肿瘤放疗科、妇科、胃肠外科、泌尿外科、胸外科、病理科等相关专家出诊,与医院肿瘤科、胸心血管外科、肝胆外科、普外科(胃肠及疝外科)、消化内科、血液科、医学影像科、病理科等10多个科室的专家骨干从各自学科角度发表诊疗意见,达成共识,量身定制最适合肿瘤患者的治疗方案,提升肿瘤患者生存质量。(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 实习生 魏可 通讯员 李春燕 摄影报道)

14岁,300斤!“超级小胖”两周减重20斤

青岛市中心医院成功实施一例腹腔镜袖状胃切除术

早报8月6日讯 近日,年仅14岁体重就“狂飙”到300斤,常常感到疲倦、呼吸困难,甚至出现一系列代谢病的“超级小胖”小李,在全家人的陪伴下,在青岛市中心医院顺利完成了“腹腔镜袖状胃切除术”,即将回归正常生活。

14岁少年变“超级小胖”

14岁的小李,身高170厘米,体重却高达300斤,肥胖导致他患上了高血压、脂肪肝等多种疾病。小李的父母尝试了各种减重方法,但都收效甚微。据了解,小李出生时和正常孩子差不多,从10岁开始,他的饭量突然大增,并且不愿意活动,随着时间的推移,小李的体重直线上升,小李也曾尝试过各种减重方法,经过科学的饮食及运动锻炼,体重从当时的180斤降到160斤。近两年,由于未控制饮食,小李体重竟迅速飙升到300斤,夜

间不能平卧睡觉,活动也十分费力,家人看着他的身体状况日益恶化,心中充满了担忧和无奈。

术后两周体重直降20多斤

在尝试了多种减重方法均无效的情况下,小李在青岛市中心医院胃肠外科成功接受了微创“减重”手术。经过一系列检查,检查结果提示小李有重度脂肪肝、高尿酸血症、睡眠呼吸暂停综合征、胰岛素抵抗等疾病,这些代谢病严重影响了小李的身体健康,经过医护团队及医院MDT团队对小李病情进行详细评

估后,认为小李需要通过减重手术才能恢复健康的体质。7月初,胃肠外科专家为小李实施了对称三孔法腹腔镜袖状胃切除术,术后当天小李就可以下地活动,第5天便顺利出院。市中心医院医生经随访得知,术后短短2周,小李的体重便下降了20多斤,夜间睡眠呼吸暂停的现象明显好转,血压的控制较前也明显改善。

帮孩子树立正确的饮食观念

肥胖不仅会引发循环、呼吸、消化、内分泌和免疫系统的多系统损害,

还可能影响青少年的智商、行为、心理健康和性发育,如导致血脂高、易患呼吸道疾病、诱发脂肪肝、易患消化系统疾病、易患糖尿病、容易性早熟等。肥胖的原因就包括错误的饮食观念、过度依赖垃圾食品、不当使用保健品、鼓励快速进食以及过度摄入高脂肪食物,而家庭环境中的严格管教和压力也可能促使孩子通过暴饮暴食来寻求心理慰藉,进一步加剧肥胖问题。家长应帮助孩子树立正确的饮食观念,培养孩子健康的饮食习惯和生活方式,合理安排饮食。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 实习生 魏可)